


ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DOS MORADORES DO SÍTIO PEREIRA, SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO DA PRAÇA DO POVOADO ALTO, CHAMA A ATENÇÃO PARA A FALTA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO MUQUEM E OUTRAS LOCALIDADES E DÁ ALGUMAS SUGESTÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O GESTOR E O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PELA REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DO POVOADO ILHA, LAMENTA QUE O VEREADOR SIRNALDO NÃO ESTIVESSE PRESENTE E ACRESCENTA QUE ESTARÁ PRESENTE NO QUE FOR DE BOM PARA O MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ SOLICITAÇÕES AO GOVERNO DO ESTADO, LAMENTA A DEVOLUÇÃO DE PROCEDIMENTO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO PREJUDICANDO PESSOAS QUE AGUARDAVAM CIRURGIA PELO SUS. A VEREADORA MARIA APARECIDA PEDE APARTE LAMENTA ESSAS DEVOLUÇÕES, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DA SAMU COM UTI QUE FEZ AO GOVERNADOR DO ESTADO E COMENTA SOBRE AS CIRURGIAS QUE ESTÃO PARALIZADAS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES PARA A REALIZAÇÃO DE CIRURGIA. A VEREADORA CLAUDIANE MELO COMENTA SOBRE OS ABASTECIMENTOS DE ÁGUA QUE É UM CLAMOR DO POVO E SOBRE UM PROJETO QUE O SECRETÁRIO KARANI A APRESENTOU E ESTÁ POR VIR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PROBLEMÁTICA DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM ALGUMAS COMUNIDADES E SOBRE POÇOS ARTESIANOS QUE ESTÃO POR VIR. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O POVOADO ALTO QUE TAMBEM ESTA SOFRENDO COM A FALTA DE ÁGUA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DE LIGAÇÃO DE ÁGUA QUE ESTÃO NA DESO EXIGINDO QUE APRESENTEM UM OFÍCIO, LAMENTA QUE ALGUMAS LOCALIDADES AINDA SOFRAM COM A FALTA DE ÁGUA E COMENTA SOBRE O COMPROMISSO QUE O GOVERNO FEZ EM UMA LOCALIDADE. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE SUGERE COMO DEVE FAZER COM O VIDEO NA DESO. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE O ESCRITÓRIO DA DESO DAQUI NÃO RESOLVE NADA, QUEM RESOLVE É A CENTRAL EM LAGARTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO, REBATE E JUSTIFICA O MOTIVO DE NÃO ESTAR LÁ, COMENTA SOBRE A FALTA DE SERVIÇOS PÚBLICOS NO POVOADO ILHA, ESCLARECE EM QUE DEVE SER EMPREGADO O DINHEIRO PÚBLICO E ACRESCENTA QUE O POVO DA ILHA SABE QUE COBRA AO GESTOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 08/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 08/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR SIRNALDO E ESCLARECE O QUE PRESENCIOU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA SUA MÃE E O FILHO DO VEREADOR JOSÉ BARRETO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE O QUE DISSE, CHAMA A ATENÇÃO PARA O REGISTRO DE PRESENÇA DO VEREADOR MARCELO. O SENHOR PRESIDENTE CHAMA A ATENÇÃO DOS VEREADORES MARCELO E SIRNALDO PARA SE CONTEREM, MANTEREM OS DISCURSOS NESSA CASA VOLTADOS PARA O QUE PEDE NA FUNÇÃO DE VEREADORES E PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ ERALDO E SUA ESPOSA PELA DATA NATALÍCIA E PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO. AO USÁ-LA SOLICITA AO SECRETÁRIO KARANI E AO GESTOR MAIS UMA VEZ SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS LOCALIDADES QUE NECESSITAM PRINCIPALMENTE POVOADOS ALTO E MUQUEM E COMENTA SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A POSIÇÃO DO PRESIDENTE EM CONDUZIR A SESSÃO, PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ ERALDO, O FILHO DO VEREADOR JOSÉ BARRETO E A MÃO DA VEREADORA CLAUDIANE PELA DATA NATALÍCIA E COMENTA SOBRE O OFÍCIO ENVIADO PARA O T.R.E. SOLICITANDO UM MUTIRÃO NO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA OS ANIVERSARIANTES DO DIA E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 27 DE FEVEREIRO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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